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 ،جستجَی فیبًَبچیالگَریتن بب استفبدُ از  :هسئله اول

ی تببع ًیبز دارین. اگر  ، بِ یبزدُ ببر هحبسبِی آى ًطبى دّیذ کِ برای کبّص ببزُ تردیذ بِ هیساى یک درصذِ هقذار اٍلیِ الف.

 ًقبط را در آغبز اًتخبة کٌین حذاقل بِ چِ تعذاد ًقبط احتیبج دارین؟هَقعیت توبم ایي 

 تببع ّذفهتٌبظر ٍ هقذار  کویًٌِقطِ ، هَقعیت (6nّذف ) ی تببع بب ضص ببر هحبسبِ ة.

         
 

2 10.65 0.75 1 0.65 tan 1f x x x x ُرا در ببز  0,3 .تعییي کٌیذ 

 تببع ّذفهتٌبظر ٍ هقذار  ًقطِ کویٌِهَقعیت  ج.             
   

2 2 20.5 1 1 1 0.5 1f x x x x x  را در

 ببزُ 0.5,2.0 چٌذ ببر هحبسبِ تببع ًیبز است؟ تعییي کٌیذ.  0.001 بب دقت 

، طلاییتقسین جستجَی دّذ. بب استفبدُ از رٍش ر جریبى از داخل یک کبًبل را ًطبى هیهقطع عبَ 1 شکل :هسئله دوم

هقذار    ; 0,  جریبى بیطیٌِ ببضذ.طَری پیذا کٌیذ کِ سطح هقطع عبَر  0.01 بب دقترا  2

 
 : هقطع عبور جریبى از داخل کبنبل.1 شکل

 ،درجِ دٍم یببیبىیهبب استفبدُ از رٍش  :هسئله سوم

 تببعهقذار کویٌِ  الف.     5 35 20 5f x x x x  ُرا در ببز 2.5,2.5 .بب دقت سِ رقن اعطبر هعیّي کٌیذ 

 تببعهقذار کویٌِ  ة.      2 2
1 2 1 1 2 22 2f x x x x x x x را در اهتذاد خط   d ،کِ در آى   1 1

T ٍ

  1 2
T

d  آٍریذ بِ دستاست، تب دٍ رقن اعطبر. 

 ،َمسدرجِ  یببیبىیهبب استفبدُ از رٍش  :هسئله چهبرم

 تببعهقذار کویٌِ  الف.   logf x x x در ببزُ  را 1.5,4  رقن اعطبر هعیّي کٌیذ. دٍبب دقت 

 تببعهقذار کویٌِ  .ة     5 35 20 5f x x x x در ببزُ  را 2.5,2.5  کردُ ٍ جَاة را  هحبسبِبب دقت سِ رقن اعطبر

 ( هقبیسِ ًوبییذ.درجِ دٍم یببیبىیهاستفبدُ از رٍش بب هسئلِ قبل )

 تَابع زیر را پیذا کٌیذ.هطلق هقذار ، کویٌِ جیَز-رٍش َّکٍ  جستجَی هتٌبٍة بب استفبدُ از رٍش :هسئله پنجن
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 چهبرمتکلیف سری 

 هبتنی برجستجوهبی روش
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 تَابع زیر را پیذا کٌیذ. هطلق هیذ، کویٌِ هقذار -بب استفبدُ از رٍش جستجَی ًلذر: نششهسئله 
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تَابع زیر را پیذا هطلق ، کویٌِ Trust-Region  ٍTrust-Region-Doglegبب استفبدُ از رٍش جستجَی : هسئله هفتن

 کٌیذ.
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 ة.          2 2
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زیر را پیذا کردُ ٍ کبرآیی ًبهقیذ تَابع هطلق کویٌِ  LM1 ،DFP2 ٍ ،3BFGS ّبی گرادیبًی از رٍش بب استفبدُ: تنهشهسئله 

 .کٌیذ ٍ هقبیسِ ارزیببیرٍش را ایي سِ 
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1 Levenberg-Marquardt (LM) 
2 Davidon-Fletcher-Powell (DFP) 
3 Broyden-Fletcher-Golfarb-Shanno (BFGS) 


